



## PASTORALNI LISTIĆ

Župe sv. Ivana Krstitelja Rečica

Broj 857. God. XVII.04. kolovoza 2024.

18. nedjelja kroz godinu



**Prvo čitanje:** Izl 16,2-4.12-15

**Drugo čitanje:** Ef 4,17.20-24

**Evandjelje:** Iv 6,24-35

***Obucite novog čovjeka,  
po Bogu stvorena.***

*U ono vrijeme:*

*Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.«*

*Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?«*

*Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.«*

*Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato:*

*»Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada.«*

*Riječ Gospodnja.*

### **(pro)mislimo**

Sve se više priča o zdravoj hrani. Upozorava nas se da čitamo sve moguće etikete koje su nalijepljene na hranu. Sasvim je u redu sve to. No, osim tijela mi hranimo i svoj um, svoje srce, svoje misli, svoju dušu. Nezdrava hrana je otrov, izvor mnogih bolesti našega tijela,



ali nezdrava hrana za našu dušu uzrokuje isto tako mnoge bolesti. Stoga je prevažno pitanje te zdrave hrane.

Mi ne možemo pobjeći na neko izolirano mjesto, pobjeći pod stakleno zvono. Živimo u svijetu takvom kakav on jeste. Osim što često nezdravu hranu unosimo u tijelo, dogodi se da nezdrava hrana uđe u naše srce, misli, um i dušu.

Neminovno je da će mnogo toga nezdravog ući mu nas dok gledamo tv programe, čitamo medije, razgovaramo s ljudima. Isus nam sebe nuđa kao zdravu hranu. Stoga je čitanje i slušanje Božje riječi najbolji lijek i najbolja hrana. Sakramenti, molitva su hrana za um, dušu i srce.

### **IZ ŽUPNIKOVE BILJEŽNICE:**

Dok sam bio župnik u jednoj maloj župi volio sam se pješke spustiti u obližnji gradić. Ljudi su me pitali – da li mi se pokvario auto ili su stali da me povezu. Uvijek sam im rekao da je šetnja zdrava za tijelo i duh. Uostalom hodajući imao sam prilike sresti ljude a ne smo iz auta mahnuti ili potrubiti.

Jednog kasnojletnog dana vraćao sam se kući i u dvorištu na drvima sjedi stariji čovjek, pozdravimo se i počnemo razgovor. I tako sjeo ja kraj njega na drva i započeli priču o njegovu i mom životu. Prošli mi tako drugi svjetski rat, poslijeratno razdoblje, komunizam, socijalizam, vjeru, Crkvu, partiju.

Na kraju toga dugog razgovora rekoh dedi da idem doma i da ću mu donijeti pričest i da ćemo sada izmoliti pokajanje i da ću mu udijeliti oprost. Začudio se - kako to a nije se ispovijedio. Rekoh mu – pa ispričali ste mi svoj život, sve pa i ono što nikom nikada niste rekli.

I tako crkva je bila dvoriše, a ispovjedaonica hrpa drva za zimu.

### **Svetac tjedna: Sveti Lovro, đakon i mučenik**

Sveti Lovro Rimski rođen je oko 225. godine u Španjolskoj, a kasnije je stigao u Rim. Bio je učenik pape Siksta II., koji ga je, unatoč mladoj dobi, uvrstio među sedmoricu rimskih đakona te ga postavio za protođakona.

Za vrijeme Valerijanova progonstva, kad ga je sudac istražitelj upitao za blago Crkve, sveti Lovro pokazao je na siromahe, bogalje, slijepce i bolesnike te rekao: "Evo blaga Crkve, vječnog blaga koje se nikada ne umanjuje, već ga uvijek ima i posvuda se može naći".

## POUČNA PRIČA

### **PRIJATELJI**

*“Umro neki čovjek i odjednom se našao na putu kroz predivnu šumu. Njegovu veselju nije bilo kraja kada je shvatio da mu uz njega hoda njegov vjerni prijatelj koji je umro davno prije. U društvu starog kućnog prijatelja čak mu se i smrt učinila sasvim prihvatljivom.*

*Hodali su tako, umorili se i ožednjeli.*

*Došavši do prelijepog proplanka, naišli su na zlatna vrata na kojima je pisalo „Raj“.* Čovjek

*zamoli čuvara na ulazu za malo vode. Čuvar mu ponudi da uđe u vrt, sav popločan zlatom i draguljima, ali mu kaže da je ulaz dvojici zabranjen i da prijatelj ne može ući pa ga ne može povesti sa sobom, čak ni da mu da gutljaj vode. Želi li ući u Raj, mora ga ostaviti pred ulazom. Čovjek odluči da Raj nije mjesto za njega. Svog prijatelja ne bi ostavio ni za sve blago i obilje koje nudi Raj. Nastavi on tako sa svojim prijateljem dalje i dođe do neuglednog, iako uredno održavanog vrta. Zamoli čuvara za vodu i ovaj mu da lončić i za prijatelja i kaže mu: „Slobodno uđite i povedite svog prijatelja, ima vode i za njega.“ Čovjek zbunjeno upita kakvo je to mjesto, a čuvar mu odgovori: „Ovo je Raj! Malo niže od nas oni iz Pakla lažno navode ljude da dođu k njima.“*

*„Zar vam ne smeta da se lažno predstavljaju kao Raj?“ pita čovjek čuvara. „Ni slučajno“, odgovara čuvar, „čak nam je drago da k nama ne dolaze oni koji bi zbog zlata i obilja ostavili svog najboljeg prijatelja pred vratima!“*



## SAKRAMENAT KRSTA – kratke kateheze

Ono što nam valja znati na početku jest: krst je ponajprije čin vjere. A onda za sve sudionike ovoga obreda proizlaze i obaveze. Počevši od roditelja, obitelji krštenika, kumova, svećenika i župne zajednice. A kasnije i samoga krštenika.

To nije običaj – jer običaj ne obavezuje ni na što. Nitko nije prisiljen na krst, to je slobodan izbor. Sloboda pak počiva na odgovornosti. Tamo gdje nema odgovornosti, nema ni slobode. Kumstvo pak je od početka služba Crkve oni pred zajednicom ili svećenikom koji predstavlja zajednicu svjedoče da roditelji to čine iz vjere, drugo da će roditelji ispuniti svoje obaveze. Stoga nije neki hir svećenika kada traže da kumovi budu praktični vjernici.

<b>Župne obavijesti</b>		
Ponedjeljak, 05. kolovoza	18,00	Gospa Sniježna Misa zahvalnica za Domovinu
Utorak, 06. kolovoza		Preobraženje Gospodinovo
Srijeda 07. kolovoza		Siksto, papa
Četvrtak, 08. kolovoza		Dominik
Petak, 09. kolovoza		Terezija Benedikta
Subota, 10. kolovoza	18,00	LOVRO + Vesna Gojšić
<b>Nedjelja,</b> <b>11. kolovoza</b>	9,00 10,30	<b>18. NEDJELJA KROZ GODINU</b> <b>Župna crkva:</b> Ljubica, Zvonimit, Franjo, Amalija Zaplatić, Slavica Herceg <b>Zamršje:</b> pro populo

### **OBNOVA UNUTRAŠNOSTI ŽUPNE KUĆE**

Nakon 20 godina unutrašnjost župne kuće vapi za obnovom, osobito prizemlje. Ovoga bismo ljeta i jeseni išli na obnovu prizemlja župne kuće koje sve manje liče na službeni dio sa uredom kao i da tu netko može živjeti i raditi.

Budući da za obnovu ne možemo dobiti sredstva ni od koga, ona je briga župljana.

Od ove nedjelje počinjemo skupljati pomoć svih Vas, dragi župljani. Neka svatko dade koliko želi i može. Možete dati župniku ili uplatiti u banci na račun; Župa sv. Ivana Krstitelja Rečica IBAN: HR8124000081104962168 uz napomenu Za obnovu župne kuće. **Hvala svim darivateljima!!!**

**DAROVALI ZA OBNOVU:** ob. Vuzdar i Žunac, Rečica 70; ob. Skolan, Rečica 43; ob. Pavković, Rečica 25a; Josip Benšić, Rečica 201; Željko Vojvoda, Zamršje 75; ob. Živko i Pavlović, Zamršje 71; Barbara Nocosel, Zamršje 27; ob. Frklič, Zamršje 7.

**HODOČAŠĆE NA TRSAT;** 14. rujna 2024. Cijena 15,00 Eu. Javiti se možete župniku ili Barici Šafar.